Наш университет уделяет большое внимание всестороннему развитию личности. Это и спорт, причем на разные вкусы и силы, и самодеятельность. Развивать творческие навыки можно в академическом студенческом хоре, ансамблях народного и современного эстрадного танца, факультетских командах КВН. А чтобы проверить свои силы, очень хорошо участвовать в различных конкурсах и фестивалях, которые проводятся в университете и за его пределами.

Факультет предпринимательства и управления богат красивыми и талантливыми девушками. Поэтому не удивительно, что две студентки ФПУ

Камилла Гвоздёва и Анна Браим решили прославить вуз за его стенами и приняли участие в необычном шоу-показе трендовой коллекции причесок и стиля от легендарного итальянского стилиста Миммо Ласерра. Но одного желания недостаточно — за плечами у них успешное окончание Национальной школы красоты.

Необходимо правильно и эффектно держаться, чтобы соответствовать выбран-

ному образу. Рассказывает участница конкурса Камилла Гвоздева:

– Учеба для меня очень важна, что и доказывают мои оценки. Но для того, чтобы учиться хорошо, нужно быть здоровой и сильной, поэтому я занимаюсь

## новогодние откровения

## Студенчество – время самосовершенствования

фитнесом. Я участвую в научных конференциях, а для этого важен не только доклад, но и способность выступить четко, уверенно, и, скажем прямо, эффектно. Поверьте, что

«прогулка» по подиуму с волосами экстравагантного цвета – идеальный тренажер от смущения при виде аудитории. А так как для участия в показах мод



нужна, как ни странно, недюжинная выносливость, на меня работают мои фитнес-занятия. Для участия в составе команды финалистов «Кулинарного поединка» БГАТУ пригодились умения, полученные в школе красоты, а умение

готовить способствует моему здоровью. Получается многокритериальная оптимизация на бытовом уровне!

Учиться, конечно, надо всю жизнь, но, наверное, самая увлекательная университетская жизнь — это время учебы на дневном отделении, когда мы находим новые знания и друзей, открываем для себя мир. Когда мы станем главными экономистами, мо-

жет мы и не выйдем на трибуну важного совещания с зелеными волосами, но выйдем с уверенностью в собственных силах. Каждая женщина хочет быть красивой, независимо от того, посвящает она себя кухне или математике. Красота есть в каждой из нас, но иногда ее надо раскрыть в себе.

Поэтому обращаемся ко всем студенткам БГАТУ, особенно к первокурсницам: Действуйте! Танцуйте и играйте в футбол, участвуйте в КВН и

«Кулинарном поединке», пойте в ансамбле и готовьте статьи для «БГАТУ сегодня»... Стоит попробовать себя в разных сферах, чтобы реализоваться в дальнейшей жизни.

## Елена ПОДАШЕВСКАЯ